

知情人士称美国两党或接近谈妥提升债务上限

美国知情人士25日告诉路透社，民主党籍总统拜登方面与国会众议院共和党籍议长凯文·麦卡锡方面就未来两年提高联邦政府债务上限、为大部分联邦财政开支设定上限接近达成协议。

据路透社援引一名共和党籍资深众议员的说法报道，协议有望26日达成。

白宫方面称，拜登和麦卡锡分别指派谈判代表25日举行线上会晤。一名要求匿名的知情人士告诉路透社，协议尚未最终敲定。双方同意增加联邦政府在军事和退伍军人事务方面的可支配开支，并把非国防领域可支配开支维持在当前水平。

另外，白宫正考虑缩减为国家税务局招募更多审计人员、针对富裕阶层征税而增加预算的规模。一名美国政府

官员解释，国税局预算增加方案还在讨论中，即便资金规模不大，也会确保拜登的优先政策方向。

据《华盛顿邮报》报道，白宫建议重新分配去年经由《通胀削减法案》划拨给国税局的大约800亿美元预算。一名知情人士透露，最终国税局被“砍掉”的预算不太可能超过100亿美元。

知情人士向路透社披露，最终协议只会列明政府在住房、教育等不同领域的财政开支额度，但不会进一步细分。双方目前认可的开支额度仅有大约700亿美元差距，而协议涵盖的开支总额度远超1万亿美元。

共和党谈判代表已从先前要求增加军费开支、减少非国防开支的立场回撤，转而支持白宫立场，推动国防和非国防开支更趋平衡。

从公开表态看，拜登当天强调双方

就削减哪些开支仍存分歧。麦卡锡同样说，“谈妥协议不容易”，“最后不会所有人都满意”。

据路透社报道，任何协议都需经过分别由共和、民主两党掌控的众、参两院批准。部分右翼共和党人和自由派民主党人已对本党可能做出妥协表达不满。按照《华盛顿邮报》的说法，白宫幕僚认为共和党要求削减非国防开支的力度过猛，可能遭民主党人反对。

众议院25日下午起休会一周，参议院已休会。但两党高层已知国会众议员，如果达成协议，做好返回国会准备。俄克拉何马州联邦众议员凯文·赫恩告诉路透社记者，26日下午有望达成协议。

美国联邦政府因长期财政赤字需要不断提高国会设定的债务上限，目前

这一数字为31.4万亿美元。美国今年1月19日已触及债务上限，财政部随后采取“非常措施”避免债务违约。财长珍妮特·耶伦警告，相关措施或只能坚持至6月初。路透社称，美国债务违约会导致全球金融市场震荡，把美国经济推入衰退。

继惠誉之后，信用评级机构DBRS晨星25日也把美国列入主权信用评级恐遭下调的负面观察名单。穆迪公司则表示，美国6月中旬需支付大约20亿美元国债利息，这对其维持“AAA”主权信用评级至关重要。

美国联邦政府债务上限僵局不仅导致华尔街恐慌、股市承压，还推高美国借贷成本。财政部副部长沃利·阿德耶莫说，对债务违约的担忧已让政府利息成本增加8000万美元。

(新华社电 海洋)

世贸组织会议推动合作应对塑料污染

新华社日内瓦5月25日电(记者 陈斌杰)世界贸易组织25日在瑞士日内瓦举办“塑料污染与环境可持续塑料贸易非正式对话”工作会议，推动和国际竹藤组织“以竹代塑”倡议加强交流合作。

本次工作会议由中国常驻世贸组织代表李成钢和摩洛哥常驻联合国日内瓦办事处和瑞士其他国际组织代表奥马尔·兹尼贝尔联合主持。国际竹藤组织副总干事陆文明受邀参会并介绍国际竹藤组织与中国政府一道发起的“以竹代塑”倡议。国际竹藤组织还在世贸组织举办了小型“以竹代塑”产品展览。

陆文明说，竹子作为绿色、低碳、速生、可再生、可降解的生物质材料，可在替代塑料、应对气候变化、缓解贫困等一系列全球挑战中发挥独特作用。希望将“以竹代塑”倡议纳入国

际、区域以及国家等不同层面的政策体系，为“以竹代塑”的全球化发展提供政策保障。

会议期间，来自世贸组织成员、国际组织和智库的130多位代表就如何从贸易侧达成成果共识、共同应对塑料污染进行交流。

巴巴多斯常驻世贸组织代表马修·威尔逊表示，加强与国际竹藤组织合作是世贸组织“塑料污染与环境可持续塑料贸易非正式对话”的重要内容。

中国是世贸组织“塑料污染与环境可持续塑料贸易非正式对话”的发起方和目前的六个共同协调员之一，该倡议已吸引76个世贸组织成员参与签署，涵盖全球85%的塑料贸易。该倡议核心议题之一是便利和促进塑料替代品贸易，这一理念和“以竹代塑”倡议不谋而合。

韩国最大在野党举行 反对福岛核污染水排海签名活动

新华社首尔5月26日电(记者 孙一然)韩国最大在野党共同民主党26日在首尔光化门广场举行反对日本福岛核污染水排海及进口福岛水产品签名活动。

共同民主党党首李在明在启动仪式上说，日本政府为节约资金，不顾民众健康和地球村安定，可能强行将核污染水排入海。李在明还在发言中抨击韩国政府正在“合理化”日本福岛核污染水排海，批评韩国政府日前派遣的

福岛核污染水考察团是给日本排放核污染水这一危险计划送去“免罪符”。

据韩联社报道，共同民主党还将在韩国各地陆续启动签名活动，并计划在釜山举行反对福岛核污染水排放的集会和座谈会。

日本政府2021年4月13日正式决定，将福岛第一核电站上百万吨核污染水过滤并稀释后排入大海。2023年1月，日本政府将福岛核污染水的排放时间定为“今年春夏之际”。

亚美尼亚和阿塞拜疆同意 相互承认领土完整

新华社莫斯科5月25日电(记者 华迪)亚美尼亚总理帕什尼扬25日在俄罗斯首都莫斯科表示，亚美尼亚和阿塞拜疆已就相互承认领土完整达成一致。

据俄罗斯媒体报道，帕什尼扬当天在出席最高欧亚经济委员会扩大会议时表示，亚美尼亚和阿塞拜疆已经同意相互承认彼此的领土完整，在此基础上，“可以说我们在协调两国关系方面进展良好”。帕什尼扬还提及“在国际机制框架内”确保纳戈尔诺-卡拉巴赫(纳卡)地区居民权利和安全的问题。

阿塞拜疆总统阿利耶夫当天也表示，阿方对亚美尼亚没有领土要求。考

虑到亚美尼亚正式承认纳卡地区是阿塞拜疆的一部分，阿亚之间有可能达成和平协议，“在承认彼此领土完整的基础上实现两国关系正常化具有重要的先决条件”。

帕什尼扬22日对媒体说，在生活在纳卡地区的亚美尼亚族人的安全得到保障的前提下，亚美尼亚承认包含纳卡地区在内的阿塞拜疆领土完整。

纳卡地区位于阿塞拜疆西南部，居民多为亚美尼亚族人。苏联解体后，阿塞拜疆和亚美尼亚因纳卡地区归属问题爆发战争。虽然两国1994年达成全面停火协议，但一直因纳卡问题处于敌对状态，武装冲突时有发生。

废金属变身机器人

5月25日，游客在泰国红统府参观用废金属制作的“变形金刚”。

泰国红统府有一座“变形金刚博物馆”，这里展示着上百个由废旧金属打造的机器人及其它艺术品，作者希望借此传达环保理念，唤醒人们的环保意识。

■新华社记者 王腾 摄



俄外交部：各方或被迫寻找农产品外运协议替代方案

俄罗斯外交部25日说，如果俄方改善谷物和化肥出口的诉求依然得不到满足，各方将被迫寻找黑海港口农产品外运协议的替代方案。

路透社援引俄外交部声明报道说，如果俄罗斯农业银行不重新接入环球银行间金融通信协会(SWIFT)系统、阻碍俄方农产品出口的其他“系统性问题”没有解决，各方将被迫寻找农产品外运协议的替代方案。

乌克兰危机去年2月升级后，乌克兰

和俄罗斯经黑海港口外运农产品受到干扰。俄罗斯和乌克兰去年7月在土耳其伊斯坦布尔就黑海港口农产品外运问题分别与联合国和土耳其签署相关协议，协议多次延长。

多名消息人士上月告诉路透社记者，依据联合国与俄罗斯签署的协议，美国摩根大通公司已处理一些涉及俄谷物出口的交易，并且还将处理十多笔，但俄方认为这不是长久之计。

主管协议落实的联合国高级官员

蕾韦卡·格林斯潘24日说，联合国方面正与非洲进出口银行合作，以期建立一个交易平台，帮助俄方把谷物和化肥出口至非洲。

路透社报道，除俄罗斯农业银行重新接入SWIFT系统，俄方另一个诉求是重启从俄萨马拉州陶里亚蒂市向乌克兰黑海港口皮夫坚内(俄称尤日内)输送俄产液氨的管道，以便出口全球市场。

然而，俄乌双方对农产品外运协议

是否覆盖液氨管道存在分歧。路透社援引俄外交部说法报道，尽管没有写明，输送液氨及外运更多谷物符合协议逻辑。

俄卫星通讯社18日援引俄外交部声明报道，依据俄方和联合国达成的协议，有5项系统性问题需要解决。俄外交部说：“如果不满足这些要求，就不存在扩大黑海港口农产品外运协议的问题，协议7月17日以后将终止。”

(新华社电 包雪琳)

王楚钦/孙颖莎卫冕世乒赛混双冠军

新华社南非德班5月26日电(记者 苏斌、谢江)德班世乒赛首个单项冠军26日产生，国乒组合王楚钦/孙颖莎在混双决赛中直落三局击败日本组合张本智和/早田希娜，成功卫冕。

与两年前的休斯敦世乒赛一样，两对组合再度在决赛中相遇。首局双方战至6平后，王楚钦/孙颖莎连拿5分，以11:6先下一城。第二局开局国乒组合气势如虹，连得6分，随后以11:2轻松再胜一局。第三局张本智和/早田希娜3:4落后时请求暂停，但重新登场后他们依然办法不多，王楚钦/孙颖莎以11:7胜出，锁定冠军。

孙颖莎认为，现在混双比赛非常难打，各队对于这个项目都很重视，训练也越来越有针对性。“赛前包括在成都的封闭训练中，我们俩的目标肯定是一致的。真正到了赛区，我们前面几轮遇到了一些困难，今天我们俩在场上真正做到了互相鼓励。”

25日的半决赛中，王楚钦/孙颖莎以3:2险胜中国香港组合黄镇廷/杜凯琹。“相比于昨天，决赛我们两个调整得很快。通过一晚上的调整，包括赛前训练，我们沟通得比以前更紧密一些，更能了解到对方内心的真实想法，越来越默契了。”王楚钦说。



5月26日，王楚钦/孙颖莎以3比0战胜日本组合张本智和/早田希娜，夺得冠军。

■新华社记者 韩旭 摄

编辑:高翠清 荣英 曾静怡 美编:马慧茹

2023中国足球协会U21联赛(决赛第一阶段)在呼开赛

本报讯(记者 苗欣)5月26日,2023中国足球协会U21联赛(决赛第一阶段)在国家北方足球训练基地拉开战幕,首场比赛由上海海港队对阵深圳队。

此次联赛是由中国足球协会主办,中超、中甲的36家俱乐部组队参赛的国家级高水平足球赛事。决赛阶段,将采用双循环赛制进行四个阶段22轮132场比赛。其中第一阶段于5月26日至6月8日在呼和浩特、大连两个赛区举办。呼和浩特赛区共有6支队伍参加,分别为上海海港队、深圳队、成都蓉城队、河南队、浙江队、北京国安队。

首场比赛中,上海海港队和深圳队运动员的拼搏精神得到现场球迷的认可。最终,上海海港队1:0战胜深圳队。上海海港队教练陈旭峰告诉记者,上个月上海海港队小组出线后,就开始积极备战决赛第一阶段的比赛,希望此次联赛可以让球员能力得到提升。

在下午15时进行的另一场比赛中,成都蓉城队1:0战胜河南队。

当晚,2023中国足球协会U21联赛(决赛第一阶段)开幕式在国家北方足球训练基地举行,本次开幕式分为“欢聚”和“欢乐的那达慕”两大主题,象征着U21联赛是所有年轻球员欢聚、交流、展示、竞技的舞台。

开幕式上,草原额吉悠远的长调歌颂着“吃苦耐劳、一往无前、不达目的绝不罢休”的蒙古马精神,一群少年伴随着马头琴曲《万马奔腾》跑入球场,尽情展示足球为他们带来的无限欢乐。经典歌曲《美丽的草原我的家》在球场唱响。

开幕式后,北京国安队对阵浙江队的比赛吸人眼球,最终,北京国安队0:0战平浙江队。

采访中,北京国安队教练翟斌说:“我们的年轻队员通过这次比赛有了不小的进步。希望有更多球员能够符合一线队的战术需要到一线队,代表北京、代表国安俱乐部参加未来的中超比赛,这是我们的目标。”

据了解,此次赛事的举办,标志着国家北方足球训练基地正式投入使用。



上海海港队(红球衣)对阵深圳队(绿球衣)的比赛现场

遗失声明

王明霞(母亲姓名)裴兰杰(父亲姓名)之子(男)裴鑫杨(新生儿姓名)的出生医学证明丢失,出生证编号:1150007625,身份证号:150105200806187334,出生日期:2008.06.18,出生医院:武警内蒙古自治区总队医院,声明作废。